

Три года назад мы с друзьями распробовали групповой гэнг-бэнг. Отмечая дни рождения, удачные сделки и прочие праздники, заказывали в сауну одну шлюху на всех. Понравилось, несколько месяцев так весело расслаблялись. Обычно за шлюх у нас был ответствен Валерка, мой кореш ещё с института. Не знаю, где он их находил, но все были отличные: неленивые, честно отрабатывающие свои щедрые гонорары жрицы любви, все как на подбор с симпатичными мордашками, ладными фигурками. В общем, мы с пацанами привыкли к хорошему и отрывались по полной: орал, анал одновременно, двойное проникновение, всё как надо. Но вдруг однажды зимой (дело было около 23 февраля) к нам в сауну пришла она — Карина, как потом выяснилось, это пышное имя у неё настоящее, а не придуманное, как это обычно бывает у шлюх. Крашеная блондинка, с большой грудью, стройными ножками и аккуратной попкой. Чуть за двадцать. Двадцать два ей было, как я теперь знаю. Что-то во мне ёкнуло. Я как сидел так и остался сидеть поражённый. Никогда ни до ни после женщина на меня такого впечатления не производила. Я человек деловой, не романтик какой-нибудь. Влюблялся только по молодости, в школе да пару раз в институте. Но всё это было несерьёзно и даже смешно теперь вспоминать. Но тут меня как будто током дёрнуло и я смотрел на Карину так будто хотел всю её впитать глазами. Тем временем друзья не разделяли моего трепетного впечатления и пользовали её для того, для чего она сюда пришла — не спеша пускали её по кругу. Сначала Валера нагнул нашу новую тёлочку и стал разрабатывать её влажную дырку. Затем к её роту пристроился Тимур, остальные стояли вокруг полукругом и ждали своей очереди. Умело обрабатывая губами член Тимура, Карина скосила глаза на меня, я утонул в её взгляде и на миг потерял ощущение времени. — Вить, ты чего? — вывел меня из протрации голос Валеры. Он уже оттрахал Карину и спустил в неё (мы специально доплачивали шлюхам за такую возможность). — Влюбился, что ли? Иди трахни её, девочка — огонь. Я как лунатик пошёл к шевелящимся голым телам. Игорь лежал на лавке, а Карина была сверху, энергично работая попкой. Видя, что я подхожу к ней сзади, она призывно легла на Игоря, выставив для меня свой анус. Он уже был изрядно раскрасневшимся, парни не жалели дырочек шлюхи. Но прежде чем вставить свой член в это манящее отверстие, я прорвался к нему ртом и стал вылизывать, забираясь языком внутрь. В сантиметре от моего лица при этом ходил член Игоря. Увлажнять дырку не было никакой необходимости, она и так была влажной сверх меры, я сразу ощутил во рту вкус чужой спермы. В этот момент мне было всё равно, что обо мне подумают друзья, что я фактически лижу их сперму. Тело Карины манило меня неудержимо, и мне хотелось почувствовать его языком и губами. Опомнившись, я проник в попку шлюхи своим членом и услышал сладостный стон, который она издавала своим блядским ротиком, занятым в этот момент ещё одним членом одного из моих приятелей. Я быстро кончил, не меняя позы. Но отойдя на пару шагов, чтобы уступить место следующему, я почувствовал, как желание снова разгорается во мне. Тем вечером я три раза кинул палку, спуская в Карину. — Витёк, ну ты сегодня гигант, — хвалил меня Валера. Ещё два дня Карина не выходила у меня из головы. Я всё время думал о ней и ничего больше не мог делать. Перед глазами вместо работы, договоров, счетов и бизнес-проектов всплывало её тело, картины того, как в неё погружают члены мои друзья, её влажные губы и глубокие стоны. Наплевав на то, что обо мне подумает Валерка, я позвонил ему и выпросил телефон

Карины, чтобы встретиться с ней уже индивидуально. — А, это ты, — встретила меня Карина в своих «апартаментах», квартире в хорошем районе. — Ну проходи. Вообще-то я индивидуальные заказы сейчас стараюсь не брать, на групповухах зарабатываю, там больше денег можно заработать. Но раз уж ты, можно сказать, постоянный клиент, то тебя обслужу. Я трахал её остервенело, как будто голодавший наконец добравшийся до еды. Через два дня позвонил снова и напросился на ещё один сеанс. Тут уже дело до секса не дошло: признался ей во всём, что не могу без неё и всё время думаю о ней, и мне не важно, что она проститутка, я готов всё простить, содержать её и быть ей верным и хорошим мужем. Ответ девушки был неожиданным. — Да, знаешь, я сразу тебя заприметила там, в сауне. По взгляду. Только взгляд у тебя не влюблённого. Ты просто прирождённый куколд. Знаешь, что это? Я знал. Что-то читал про это случайно, да и в мужской компании мы как-то обсуждали придурков, которые делятся своими жёнами с другими. Никогда меня эта тема раньше не привлекала. До этого дня. — Так вот, не хочу я за тебя замуж, и бросать проституцию на собираюсь. Денег я достаточно зарабатываю, работа мне нравится, мужиков и секса тоже хватает. Ты мне не нужен, дорогой, — сказала она твёрдым голосом. Сердце моё упало. — Но если ты хочешь быть особенным мужчиной в моей жизни, давай сделаем так: ты будешь куколдом, единственным мужчиной, который никогда не сможет меня трахнуть. Думай. Либо так, либо никак. Я вылетел от неё как ошпаренный. Прибежал домой и не помня ничего, стал лазить по интернету: читал всё подряд про куколдов, смотрел разные постановочные видео, выяснил, что бывают разные случаи: пожётче и помягче. Пожалел, что сразу не выяснил, что именно имела в виду Карина. Но всё это было уже не важно. Я понял, что согласен. В чём я и признался ей на следующий день. — Хорошо, — сказала Карина, — начнём вот с чего. От меня недавно ушёл клиент. Долго трахал меня в киску. Вылижи меня там, сделай мне приятно. Я не помня себя от бурных эмоций бросился к ней и приник к её промежности, действительно растрханной и покрасневшей от натруженности. Вкуса спермы там не было, Карина уже подмылась. Но ощущение того, что здесь недавно побывал член другого мужчины, крайне меня возбудило. С того дня Карина понемногу стала приучать меня к тому, что я куколд. Я вылизывал её после клиентов, а сексом я с ней больше не занимался даже за деньги. Деньги у меня она брала охотно. Несколько раз она даже их отработала, трахнувшись со своими клиентами, которые, получается, поимели её бесплатно, а заплатил за них я. После того как от неё уходил очередной ёбарь, она звонила мне и я должен был мчаться к ней, несмотря на то, где я был и чем был занят. Условия были жёсткими. Карина запретила мне спать с другими женщинами, но позволяла иногда подрочить в её присутствии. Но скоро закрылась и эта возможность. Самой тяжёлой для меня стала необходимость носить пояс верности. Она одела его на меня через две недели после нашего разговора, сказав, что это будет мой подарок ей на 8 марта. Купил я эту штуку на свои деньги, а заперла меня она. Первый раз за две недели она прикоснулась к моему члену... — Ты хороший мальчик, но я не хочу, чтобы ты дрочил свой стручок слишком часто. С этого дня ты будешь заперт. Ключ от замочка на твоём членике только у меня.

К поясу я привыкал долго и мучительно. Я пытался снять его, но это было невозможно, устройство было придумано хитро и сделано основательно. Особенно больно было в те дни, когда я знал, что у Карины клиенты. Я старался не думать о ней, но это было невозможно. Она представлялась мне во всех позах, страстно отдающейся другим мужчинам и не мог сбросить это напряжение из-за надетого на меня пластикового колпачка... Я видел, как ей

нравится эта игра и несмотря на все сложности не хотел, чтобы она кончалась. Да, это странно, но я был счастлив. Через неделю после того как Карина заперла меня, у нас с друзьями планировалась очередная групповуха. Но не мог же я появиться перед ними в таком виде. Как бы я объяснил эту прозрачную фигню на своём члене? Мой член заперла проститутка, которую мы месяц назад вместе отжарили? Пришлось отговариваться срочными делами. — Да брось, — уламывал меня Валера. — Мы твою любимую шалаву позовём. Эту, как её? Карину. Меня пробил дрожь и лоб покрылся холодной испариной. Мои друганы будут трахать Карину! Им можно, а мне нельзя. Эта мысль была невыносима и одновременно волнуяща. Карина позвонила мне сама и потребовала, чтобы я самолично отвёз её в сауну к моим друзьям и подождал, пока они не закончат.

Я сделал как она сказала, сидел в машине на стоянке несколько часов как на иголках и представлял себе, как Карине засаживает Тимур, как Игорь имеет её в рот, а Валера оприходывает её попку.

Домой я вёз её под рассказы о том, какие мои друзья сильные, какие у них большие члены и как много раз они могут. Ещё месяц назад я развлекался вместе с ними, а теперь не мог даже подрочить без разрешения. Это было горько, обидно, больно, но это возбуждало. а наваждение, которое наслала на меня Карина, заставляло идти по выбранной дорожке дальше и не останавливаться. Она подробно отчиталась о том, кто куда и сколько раз её поимел, куда кончил и что особенно ей понравилась на вкус сперма Валеры. — Кстати, твоя сперма, малыш, мне на вкус никогда не нравилась. Хорошо, что ты теперь не пользуешься своим члеником. Через два дня Карина переехала ко мне.

Я был счастлив. Карина жила у меня, я имел возможность видеть её каждый день, заботился о ней, покупал дорогие подарки, сексуальные платья и бельё, готовил ей завтрак перед тем, как поехать к себе в офис. Карина проводила день в удовольствии и поисках развлечений. Она долго нежилась в постельке, потом шла по магазинам, иногда подцепляла интересного парня и трахалась с ним в его машине или у нас дома. Обо всех таких «находках» она сообщала мне. Иногда она уходила в клуб или к какому-нибудь ёбарю на всю ночь и тогда уже, отдавшись похоти, забывала обо мне, переставая писать и заставляя меня сходить с ума от мысли, где она и с кем она. Впрочем, где-нибудь посреди ночи в ней могло проснуться желание меня подразнить и я получал смски вроде: «Малыш, меня оттрахали по полной, это замечательно! Жди утром» или «Знал бы ты, какой большой у него член. Малыш, мне так хорошо!» Иногда, если ей хотелось, она продолжала работать девушкой по вызову, но уже ради удовольствия, а не для денег. Особенное внимание уделяя заказам на групповуху. Вернувшись вечером с работы я получал подробный рассказ про эти сексуальные приключения, отзывавшиеся болью в моём запертом члене. Раз в неделю она отпирала меня, позволяя один раз передёрнуть и запирала снова. Однажды вечером, уже в апреле, ко мне в гости без предупреждения заявили мои друзья. Валера пожурил меня за то, что я отбиваюсь от коллектива и давно уже не общались по-дружески. Действительно, я уже пару раз пропускал приглашения на посиделки. Карина была дома, и друзья, пройдя в квартиру (не мог же я их выгнать с порога), её, конечно, узнали.

Я попытался сгладить неловкость, но Тимур и Игорь были явно смущены. Один только Валера внимательно и даже пристально смотрел на нас с Кариной и расспрашивал. Карина рассказала, что теперь мы живём вместе и может быть даже поженимся (!). Для меня самого

это было новостью, мы не обсуждали с ней женитьбу. Но не могу не признаться, что новостью волнующей. Наконец обстановка разрядилась, мы разговорились и я даже не заметил, как из комнаты исчезли Валера и Карина. Я пошёл посмотреть, что они делают и застал их на кухне. Карина отсасывала Валере прямо у меня на глазах.

Зрелище было таким сильным, что я потерял дар речи и так остался стоять, молча наблюдая за энергичным минетом. Игорь и Тимур смотрели за происходящим у меня из-за плеча. — Малыш, иди сюда, — скомандовала Карина. Я подошёл. Оторвавшись от члена Валеры, она расстегнула мне ширинку и спустила штаны вместе с трусами. Кто-то из друзей присвистнул. Наверное, Тимур и Игорь ждали, что сейчас будет групповуха с участием моей невесты. Но открывшееся всем зрелище было гораздо более необычным и странным: их глазам предстал пояс верности на моём члене.

— Посмотрите, мальчики. Моему малышу запрещено трахаться. Не обращайтесь на него внимания. А кто из вас хочет меня в попку? — проворковала Карина. Я был разбит и уничтожен. Моя девушка сама выставила меня перед моими, теперь уже бывшими друзьями, полными ничтожеством. Тем, кто потерял всякое мужское достоинство и превратился в униженное существо без члена. Без лишних слов мужчины освободили Карину от одежды и принялись развлекаться с ней на нашем кухонном столе. Я стоял в сторонке и наблюдал за всем этим, со спущенными штанами, и массируя свой пояс верности в надежде хоть как-то сбросить напряжение. Но тщетно.

Завершением вечера стало то, что обкочанная Карина, вся в сперме, приказала мне подойти к ней и слизать то, чем в неё выстрелили члены мужчин. Я никогда не делал такого раньше, Карина всегда подмывалась после траха, и это новое ощущение и необходимость слизывать с неё сперму её ёбарей, которые к тому же были моими друзьями, глубоко меня потрясло.

Ушли они сразу после этого, только сказав «пока» Кариночке, а со мной даже не попрощавшись и только бросая на меня насмешливые и презрительные взгляды. Ещё долго после этого я сидел на кухне, пытаюсь справиться с горечью произошедшего. Карина ласково и нежно утешала меня, гладила по голове. Но когда я попросил открыть меня, чтобы я смог сбросить напряжение после такого зрелища, мягко отказала мне, чмокнула в лоб и пошла спать. На следующий день у меня началась совсем другая жизнь